
 

 بارم 

 کدام اول هستند؟ 141و  131و  121 و111از اعداد  -1

 

    31،   41،   41،    1،   111،   11،   11،  31،   11،   11                                                   دور اعداد اول را خط بکشید.                 

 

1/1 

 را با روش غربال بدست آورید 11تا  22اعداد اول  -2

 

 

1/0 

نفر به آن ها اضافه شد . حساب کنید  2روز که از انجام کار گذشت  3  روزه انجام دهند . 10دوازده نفر قرار گذاشتند کاری را -3

 چند روزه تمام می شود ؟ کل کار چند روزه تمام می شود رکا بقیه ی

 

 

1/1 

یلو متر د ر ک 10ساعت طی می کند ، با سرعت  1 کیلومتر در ساعت مسافت بین دو شهر را در مدت 12با سرعت  خودرویی -4

 ساعت همین مسافت را در چه مدت می پیماید
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 بارم 

 

 21،  11،    ،  √  ،   11، 31،   41،     21،   11،10011                          دور اعداد اول خط بکشید.                              

 

 
 

1 

  عدد اول است؟ 121آیا عدد   -2

 
 

1 

روزه نقاشی شود ، روزی  4روزه نفاشی می کنند . اگر بخواهند این ساختمان  1ساعت کار ساختمانی را  2نقاش با روزی  سه  -3

 چند ساعت باید کار کرد؟

 
 

1/1 

از کارگران  بیمار شده و دیگر سر کار  نفر 2روزه انجام دهند . یک سوم کار که انجام شد،  1پنج کارگر قرار گذاشتند کاری را   -4

 تمام می شود؟حاضر نشدند . بقیه ی کار چند روزه تمام می شود ؟ کل کار چند روزه 
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 نام و نام خانوادگی:

 کلاس:

 تناسب و اعداد اول

 :                                                       از پنج نمره 

 :امضاءولی

 بسمه تعالی

 92-93سال تحصيلی  ریاضی پایه سوم راهنمایی گروهیآزمون مستمر

 

 تهران 01ندای ریحانه منطقه مجتمع آموزشی 

 بسمه تعالی

 تهران 01ندای ریحانه منطقه مجتمع آموزشی

 92-93سال تحصيلی  سوم راهنماییریاضی پایه  گروهیآزمون مستمر

 

 از پنج نمره :                                                       

 امضاءولی:

 نام و نام خانوادگی:

 کلاس:

 تناسب و اعداد اول



 

  

 

 

 

 بارم 

 را به دست آورید.  96و   23با استفاده از روش غربال اعداد اول بین  -1

 

 

1 

 روز شخم می زنند ، 23درپانزده کارگر مزرعه ای را   -3
  7  

5
 این کارگران همان مزرعه را در چند روز شخم می زنند؟ 
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 {62،   32،  197،  61، 6√، 91،  130،51}                              در مجموعه مقابل اعداد اول را مشخص کنید.           -2

 

1 

 نفر کاسته شود ، کار چند روزه تمام می شود؟1روز کاری را انجام می دهند . اگر از تعداد کارگران  19پنج کارگر در  -2

 

 

5/1 

 

 

 

 

 
 بارم 

 را بدست آورید. 09الف ( تعداد مقسوم علیه های عدد  -1

 

 

 مرکب است یا اول ؟ چرا؟ 101ب( عدد 

 
 

2 

 کوچکترین عدد مرکب یک رقمی عدد ......................و بزرگ ترین عدد اول دورقمی عدد .........................است. -2
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 جملات صحیح و غلط را مشخص کنید:  -3

 ب( همه مضربهای عدد اول ، اول هستند                                                 یک : نه اول است و نه مرکب. الف( عدد

 است. 4د( تنها عدد زوجی که اول است عدد                                   است. 12ج( کوچکترین عدد مرکب دورقمی عدد 

1 

ساعت کار کند همان میز را  19روزه بسازد. اگر هر روز  5ساعت کار روزانه می تواند یک میز را  8یک کارگر با صرف    -4

 د روزه می سازد. چن
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 خانوادگی:نام و نام 

 کلاس:

 تناسب و اعداد اول

 

 تهران 01ندای ریحانه منطقه مجتمع آموزشی

 تهران 01ندای ریحانه منطقه مجتمع آموزشی

 92-93سال تحصيلی  ریاضی پایه سوم راهنمایی گروهیآزمون مستمر

 

 92-93سال تحصيلی  ریاضی پایه سوم راهنمایی گروهی آزمون مستمر

 

 از پنج نمره :                                                       

 امضاءولی:

 از پنج نمره :                                                       

 امضاءولی:

 بسمه تعالی

 خانوادگی:نام و نام  بسمه تعالی

 کلاس:

 تناسب و اعداد اول

 


